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Ata da 224? Reuniao Extraordinaria do 
Conselho Municipal de Saude de 
Central/BA.
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Ao primeiro dia.do mes de fevereiro dois mil e vinte dois, as quatorze horas, na Sede 

provisoria do Conselho Municipal de saude, localizado na Avenida Joao Durval Carneiro, 
n° 250, Centro - Central/BA, reuniu-se os membros presentes do Conselho: Pedro 

Pereira de Souza (Representante das Igrejas Evangelicas), Malena Ribeiro Maciel 
Cunha (Representante da Secretaria de Saude), Reinan Pereira de Souza 

(Representante dos Prestadores de Saude - Hospital), Josemar Batista Pereira 

(Representante da Secretaria Estadual de Saude), Alziro Zanone Pires Maciei 
(Representante da Cooperativa Mista), Ednaldo Xavier de Souza (Representante Do 

Comite de Associagoes), Eliane Oliveira (Representante da Igreja Catolica Apostolica 

Romana), Carissa Gongalves Evangelista (Representante dos Profissionais de Saude - 

Sindicato Servidores Publicos) e Armando Ferreira de Santana (Representante do 

Sindicato Dos Trabalhadores Rurais); O Secretario Executive do Conselho Enoque 

Pereira dos Santos. Apos avaliar o quorum, Enoque passou a palavra para o Presidente^ 

do Conselho Pedro Pereira de Souza, o qual presidiu a reuniao extraordinaria. 
Inicialmerite p mesmo, por sua vez, cumprjmentou a todos e ressaltou alguns ppntps; e 

um deles foi com relagao a criagao de comissoes, que seria feita na prbxima reuniao. 
Pediu tambem para que a secretaria de Saude Malena, indicasse o nome do seu ou da^ 

sua suplente. Em seguida passou a palavra para MALENA RIBEIRO MACIEL CUNHA, A 

QUAL solicitara a reuniao para abordar sobre o credenciamento dos profissionais 

especialistas da saude. MALENA RIBEIRO agradeceu a oportunidade, e logo em seguida 

ressaltou a importancia da inclusao de novos profissionais especialistas, tais 

fonoaudiologo, fisioterapeuta, psicblogo, nutricionista, farmaceutico, bioquimicp^: 
assistente social, educador flsico, pedagogo hospitalar, psicopedagogo, os quais ficaram 

no valor de hum mil novecentos e oitenta reals com jornada de trabalho de vinte horas 

semanais, e de dois mil quatrocentos e cinquenta e tres reais com jornada de trabalho de 

trinta horas semanais; Tambem foram citados os valores de outras categorias, a exemplo 

de: Dentista no valor de dois mil quatrocentos e cinquenta e tres reais com jornada de 

trabalho de vinte horas semanais; Veterinario no valor de hum mil e oitenta reais com 

jornada de trabalho de doze horas semanais; Ginecologista e Obstetra no valor de quatro 

mil trezentos e sessenta e quatro reais; Protetico, no valor de oitenta reais, valor da

como:
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protese com material do municipio, e trezentos, valor da protese com material do 

profissional. Tambem ficou decidido que o valor de ultrassom com imagem seja: de 

noventa a cem reais por unidade; Dermatologista, o valor de duzentos reais por consulta. 

MALENA RIBEIRO tambem sugeriu que o valor do Diretor Clinico do Hospital Municipal 

passasse de dois mil e quinhentos para quatro mil reais, tendo em vista que o municipio 

de Central Bahia 6 o unico que paga este valor. MALENA RIBEIRO. No uso ainda da 

palavra MALENA deu a proposta de que fosse feito um reajuste nos plantoes dos 

medicos, ou seja, que passasse a ser de dois mil e duzentos reais durante a semana, e 

finals de semana e feriados de dois mil e quatrocentos reais. Todas as propostas de 

valores colocadas por MALENA RIBEIRO CUNHA foram avaliadas e aprovadas por todos 

os conselheiros presentes. MALENA RIBEIRO disse haver diversos projetos que pensa 

em colocar em pr&tica, tais como: locals espectficos para os especialistas da saude, o 

PEC (PRONTUArIO ELETRONICO DO CIDADAO), a qual fez questSo de salientar 

como prioridade, centralizagao de marcagoes de exames, dentre outros, todos com o 

intuito de melhorar cada vez mais a area da saude deste municipio, e que em momento 

oportuno ira solicitar uma nova reuniao para tratar sobre os assuntos pertinentes. Porfim, 

disse estar a disposigao do consefho, e de toda a populagao centralense. Nao havendo 

mais nada a tratar, o presidente agradeceu a presenga de todos e encerrou a reuniao as 

quinze e trinta horas. Eu, Enoque Pereira dos Santos, Secretario Executive, lavrei esta 

ata, que ap6s lida e aprovada sera assinada por mim e todos os conselheiros presentes.
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